Instruction Manual sunJe

Electrostatics

'd SSB Series

QHHZ oI5t TOIARIR ALB2IQ| QHHE 17|11, Akl &5 SS 27| 23t LB LTt
AEE AHBSI7| 1ol Al O 2S Y=o & SH2H ALESt0] FUAIR.

»
Y
of1
njo
o
1
[
ne
N
i
™
4>
]
on

E
o
=
>
I—O
Dﬂ
™
fon
>
©
Ho
I
k=)
30
o>
s
i)

+
o
N
o

on 1%

>0
' 5o o

o
on
>
Hu
e
P
9'\_\
2
B

i
=
fo

*
=
oft

o 2
H-‘
J
N
10
9£
=
>
o
i<}

2

2
ofn
=2
10
ok
K
o
oy
e
Tor
=1
10
do
o2
k=
30
>
it
inl

o
boox mo nE o
o

»
)
o O o
Jiok
> Uz oY
L e
[E=
H 2
o

ok
0w
> 0
o =
mir
5 T
o
o4y
Y
i e
ol o
on
o &
fu <
ro 2
9 Ay
>
[
1o
Ho
o
o
o
aly
i
o

wx o
o

2P| I} 2] o A|Fo| ZHO|U RAE+E S 4 oA GUCh

= AFg3HA| OHIAR, B AEE Y3 AE0| ohgLict
HES HegoR AZE HEALICH G B HAIs0I FAAL. D, 42, 3ol $I%00] QL

=3
re
S
0

 Yejolis WA, St So) Ba57) OHIALR. 2 2 of4 el ks 40l s

N

*
E ooz

M e o

o rg flo

R}
o 0¥ Y rx e

*
=
1o
N

m O

> 0O
&
=2
o)
rlo
Tl
=
o

>
o
rx

*
e >=
ofo
oH 0E
ro 40 ¥&
[
e
N
>
<
o
1o

*
P

ox
1o Z

~
2
o

HE AL Al 2Z Mt H’Pa %4—‘?— I AAFHAIR,
lon Bar7t 2|01 T 2247} Qo8 2 20| 50 FHAIR.

*
=
of
nx
Ll
rr
ro
re
N
=
rr

0 I7|A| L &l

=

» HZE 1
AF2| H7 |2/ 0= of2fiet 22 AHE P9 S0| 0] ST

lon Bar
SSB Series / 1ea

@4
@
@4
* Ground Cable
(For SKB Series)
SGC-MT-2-003
@4-04/4m [ lea

27t HIE +14(Option)

7|2 HE 7 0[29 27122l 7|52 2ol of2He] #=S E=2 FOHeH 4 AUSLICH

* Clamp * Straight Mount Bracket
SCL-SB-1-001 SBR-SB-2-001

02

© Z 5z 3y

++@ Mount Bracket -+ @ 18 Mount Bolt
90°Angle TypeQ| E2tzloz £210|E A Mount Bolt2 Mount BracketS ¥3t= 2I2(0f
Hdtes 20 AES 0, Zag 4 sl

D, 3aE 4 U

--@ Ground Bolt
P2 ool 8ol +*@ H/V Cable(4m)
£20|E Al Ground i HNV CableS B35t
BoltZ Cfefd=3 H =TI B[w )
A AARBUE

ST @ Cable Gland
long & m?# wig A, Cableo| £2|&|7{Lt £2/012]
(2242 2424: 22mm) B 34, 2R s

CHEHHD (A|D) @evvvveneend HIV Cable Connector @+
B H 0] A BB IonS &40 Controller2t #Z3}7| /3
YeS ZoEHct T

» lon Bar 2|2
lon Barg ‘“ZIoD\ 70| lon Bar2t A CHAS Q| 7429t HAAIZI0l CHSH] 220t ZE 3 M3
SHYAIR. lon Bar A2| A| CkS AFZHS 2 0510] H2[510] FHAI2.

7l

rhr

A3

a. Mount BoltS 0|88t 42|

Aa}o\z k419 M4 Mount BoltS AFE5t0] THSA|0fl 24510 FHUAIR.

42| Z40f 2E5HA M4 Mount BoltS Z2tA 20|15 Y34l 4 &L T

AHZe Y, Hot, 10 o Olbs 2 & 4 QoU tHts| AIZS n¥sty FUAIR.

ru> 1

M4 x 14L DHEA

b. 90°Angle Type Mount Bracket 0|23t 42| (Standard)
HE0| Bracket2 1HA|Z 2|E 511, £210|E &AI9] M4 Mount BoltS 0|2310] Mount BracketS
DY UM, M2 ZA00 HES 2I2|AI17|2, 90°Angle Type Mount Bracket2| Holedfl M4#22]
EZ 0[5t AIZE 2ot FUAIL.

AE2 M=, Hot, 250l 2fal 0] 4322 o 4 U2 HEHs| AIFE 1sto] FHAIR.

<E2001>

<E2102)

03

¢. Straight Type Mount Bracket 0|3t 42| (Option)
HZ0ll BracketS DYA|Z QIRIE Fat 1, 20| YA M4 Mount BoltE 0183t Mount Bracket&
1H5t0] AR, M| Z40l HE S 2I2IA17|1, Straight Type Mount Bracket2| Holedl M4++22]
EEZ 0|8510] HFS 1HsH0 FHAIR.

HZO| M, Hat, 2130 ot 01 yS2tE o 4 AL HEHS| S 1Y5H0 FUA.

<Eao1)

CEA02)

SSB Series 22 & Mount Bolt / Mount Bracket A3 42

SSB Series= & 14712|9] B2 2E0| 9lo0], HZS D 4 9= Mount Bolt?} Mount Bracket2|
g Y2 Ch3a ZEUc

o Tor
Mount Bolt / Mount Bolt / Mount Bolt /
e Mount Bracket it Mount Bracket e Mount Bracket
SSB-100 2ea SSB-1100 3ea SSB-2100 4ea
SSB-300 2ea SSB-1300 3ea SSB-2300 4ea
SSB-500 2ea SSB-1500 3ea SSB-2500 4ea
SSB-700 2ea SSB-1700 3ea SSB-2700 4ea
SSB-900 2ea SSB-1900 3ea
3 Mount Bracket2 90°Angle Type2t 7|2 A 83t0{ EZILICt (Straight Mount Bracket : Option)
712 42 72|
= -
=3 =1 =1 =]
=
Min 10mm Min 20mm ~ Max. 250mm " Min 10mm
290 Qe EHY BHTL U= FR
lon Bar A2| Al 220 £A|7t QOB H|HHHOl SAS & 4 UFLICE
Chg 138 &0sto] 42oto] UL,
{Front»
= =)
= =
=
Min 150mm Min 150mm
{Side »
=
HH]
Min 200mm Min 200mm

04

20 0f42] lon BarS ‘9% H2/g 32

lon Bar AfO|9] ZH42 T[5t7| {5107 lon Bar AfO[Q] 24242 |4 40mm 04 O|Z{AI7 Ha|sHyAl2.

‘ Min 40mm

lon Bar 445t M| A|

lon Bar Af0|9| ZH42 T[5t7| 2{5t07 lon Bar Af0[Q] 2H42 |4 40mm O|4 0| Z{A|7 Ha|styAl2.

=]

S -y S— —l=)

Min 40mm

= — —=

it

» Power Controller 317 &

Connector

H/V Cable / Basic 4m

Ground Cable / 4m

Ground Terminal

%12 75 Power Controller

SSB Series= Ofefie| Power Controlleret HZ0| 7HsEHL|CH

* Power Controller * Power Controller
SBP-2S SBP-07A2
* DY MY Q7| 4EF00] o5t RIE U £30] US4 B AIE L g0 FFS DRI EUCE

= * 2|4 Power Controller 0|2{2| HIZ2 $Z35}A| OHAI2,
0 =2
T AE 2% Y oj4hE2te| Aglo] Lok

S5




05 06 07 08

72 25

» H/V Cable HZ A E4s 4 RAE 9IS S8 SFYLICH of2fef L8] T2t 37140l fA| 245 SHAIR. | ki - N g » Mount Bracket
O|2UI0AE 717 ALGote YA F9/0] A1Z7F S2tx|of Yo gL Ct — | -
2 =3 A = = o = 30| A}E 23|A}E
* HIV Cableo] ZHO[7iL, 312 452 U1 SHIAIS, HV Cable 2 1 14%0f &40 SUA0N S SR SR AN OISO ASSIE AR S0l et At = s =
o
1) S B ZAA[2, 0ol lolof 4~ ASLICH Contollr 24 22,101 64 2117 A9 Za{12 2O & A HEAA a. 90°Angle Type Mount Bracket (Standard)
* HIV Cable® SHAOIIM 2212t §4 AOI0|2.2 AL82E 4|2 7[EF Cable HZ Y ontroler 852 mE Bae.
(o il ER N EAN ol . -
=0 A & u;;. IC o A s . . « EHES DHOS ALRELICH S| B4 A| HA 2 HOIS 3HTH{0] ZAAQ HZ0| S2t512| Aporgiolo] #9IS QlaiatL|ct 0 o
© 32| |+ HivCable i Al Cable Z9{0) DA|FER)7H LAEI7| T2l H/V Cableg =SS aHuS AT 7 7| F HAS ATHH0 FHM2. oraL|c AOIH9IZ HofL 2210 2ZIEI0f LT Uolo| S YA < Q
MH| 52 AE5h= AS(Signal) M} 37| BYMBHE e A7ISHoFSIT, SE 03] F AU 2Ch1A] o2 22 U U 10| /70| it e comE AT EER R AST ] (AC100~220V, 50/60H2) -
48] $8 PE5H= A5 (Signal) M3t 371 BAIBHS 2L AvteHoFstE, SSolap @ Zo| | TrEedemiasdeuHAAwAABILSIH : 3l =
H}0] £/0{0F BHCHS 2|4 200mme] 7{2|2 0|7 & HjAI5H0) ZHAIR. * U2 e DIISSLIC YU 2712 & UAS HH Y2542 oAl eror0) 7451 ASA 7 el | e AsialE AU S
3, RO 914 U 22 20| 2j0|7t 2= 27H9| Controller ALZ Al H/V Cableg YAE U2+ UASHC Controller $30| 2494 AQIX7HHA USLIE? | Y A9I2IS HLict 415
SHH| HiASHR| OFAA| HE Ao chxol 2lolo| ElL|C)
BRI DAL, A 3 Bl 0l BLEL HM0] =[2] GhELICt| HAZA0| R2EEIUR EIL HELIN Arrelof eoll HafgiLict 515
- T3 9 o2, BRS A0l HA
b HEME HA e YAgLct
Hd ¥
Hi41& S22 (Option) AHE B0 Cret 32130l 2 Y=ot HO[StaR 42| #32| 22| 7120) YA $HY Y4 77|12 Hstol HH 0| CHAE| 7L 2AEI CableS S AFQE
27 B4 BN Jeoe 242 Cable0| SIS/t 448 2 ofgpppy | S50 TECELANES S2 S
-HZALY 2F  3HE /KC-10B T e Aot ZIUSLICE o2 WAFILCE
- 2YI AL Al Cable®] 300mm 7+ 2|5 HZRILIC atal0] oiclor o1 roz|EA, S22 3250 YA
. . = n
-SRI D7 A| MAZE AIBS BE BUCH - 24 B 1 3 18] (168A12F AR A)) S0l 2 g 2B Hag 2
- Y32 WA 300 13] (2160A12H AL Al)

=

KC-10 H{A-8 2341 (Option) a. Y4 M EEA| Controllere] 2194S OFF AlZL|CH
b. LIYUZ B8] £ U% J7|5 0|83 2| L 0|SS HofdLCt (7148 B2{4| At 7ts) » lon Bar (SSB Series)
G, CleanBHZ0lIM & RHS AFBSHO H2IS HASHIAIR.
c. Y3, 715 89 A8 SUZ LY HS FP Ei, o IHF(ALZAIZ 2160A1ZH0 st 7|2,
=48t O|EHS E= 2 5HPA(OLO|AZ2THE)E 2t0| T (Wipen)ofl A% 23] 7HH # 2102

=
=
ZAILC

d. M3 U AZ7H 24 % Controller?] 218 ONAIZLICE FRONT

e 22| 7|SOHU0| ¥4A0 |18 HYLICH

=

g\ /— M4 Mount Bolt /— M4 Ground Bolt
= [ i 1
| [ 1 s g —=

AA0IZ2 4mZO|7t HSE|0, ArE2HE20] et Of2f Yt 20| ef302 ConnectorS &2/510{

Y 2
2O0|E 2Yotd 4 ASHCE

BOTTOM

B-os Cable Lenth : Max. 4m
OF
0 A3
Parameter Description / Value Remarks
> U4 SO Test SIDE " dard Technical Recommendations of the Research
Arcing TestS Salf HE2| Y4t S2 0128 £AIZ A A5HYAIL. Compliant Standards Institute of Industrial Safety
a. Controller®] 21242 ON MEHZ LSLICH m Rated Voltage AC 7KV 7%
b. HULR0| = EA| E2t0|HE FH|FHLICH A Structure Capacitive-Coupled Shockless Type
9 f c. E2lo|Ho| 2A&EES HA|G5H0] FAA L. 140 0zone(03) Concentration <0.05ppm
d. E2jo|H{o] MBS 20 C2j0|H{o| TS BIHZZ0| 2I0f OF 3mm AT A5 ZAIAL. Operation Circumstance 0T ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH
=20TC=2 8 E= olta=avil s or-wTolTHE
A AH O{2E Of2fjo] EoF 20| &0l 1A 4~ QIELICEH Body PBT (Polybutylene Terephthalate) Level VO
Cover Aluminum
No. | MODELNo. | TIPQTY (Al B  |MounTBOLTQTY Material Electrode SUS 304
; ggg';gg 132 ;g; gi’ g Cable Insulator PVC (Polyvinyl Chloride)
0l T, DYH|0|=S 10mm Z0|2 EM[510] ZLC} 3 SSB-500 21 297 530 2 Flexible Tube PA (Polyamide) Level VO
4 SSB-700 30 695 728 2 Operating Distance 20 ~250mm Non Air Pressure
v 5 SSB-900 39 893 926 2 Mounting Method Ceiling & Wall Mount
6 SSB-1100 48 1091 1124 3 Weight About 0.6kg/m Without H/V Cable
7 SSB-1300 58 1311 1344 3 " "
Tip Cl Cydl 1 k El de Cl
3 <SE-1500 & 1509 T 3 ip Cleaning Cycle weel lectrode Cleaning
(3) 9 SSB-1700 76 1707 1740 3 Warranty 1 vear
- 1? gggg?gg 2451 ;?gg ;?32 431 x TR0l 2 A AN BUBAS 9lal 01 9l0] HAE 4 ABLICE
m Wﬂ%ﬂ— 12 SSB-2300 103 2301 2334 4
13 SSB-2500 112 2499 2532 4
14 SSB-2700 120 2675 2708 4

- 1ei7A0l59] 20| 2 £ b— c— d &MZ 7|9)M Connector?E ZEFHLICE.

S UﬂJG Electrostatics

www.sunstat.com

5 Arcing Ay el EY N | &) MzystOlEN T 2AL ] Sunie America Co., Ltd.
FUBAA 7B 2B0 ¥TUS 1855 41st Ave. #D4 Capitola, CA 95010, USA
Acing 92 4 | Ber, Cableo| ¢4, Bar &= Controller®] 7)051-720-7500  F) 051-720-7501 T)+1-510-332-8613  F)+1-888-764-1429
=) L = 5| .
* © | 2w 1S | f2Lad kil a ) ] Sunje Japan Co,, Ltd.
_ = 27|= shdAl Hog 22 4 PAEd 35 3-11-16-321 Higashimikuni, Yodogawa-ku, Osaka, Japan
Shockless Type | 32 2MMeIBIRZIE oy . . T)031-203-9034  F)031-202-9034 T) +81-6-4866:5202  F) +81-6:6399-9290
Arcng gm g | Sunie (SHANGHA) Trading Co, Ltd,
T I P
o = = = . Bar L§52] 1 Bar &t -476- -476- indu Road, Xuhui District, Shanghai, China
- ‘g2 2EBoltS 2mme] A2 E AR50 AHLELICE FE W2 Arcing - ess . T) +86-21-5433-9761  F) +86-21-5433-9762

DZHMIE] 070-7714-9033
HAUAE 031-203-9034

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2015. SUNJE Hi-Tek Co.,

Ltd. All Rights Reserved. @ @Q INNOBIZ

B Al SA7Eiaesl




